Anja Abramović -Vujović, pijanistkinja, rođena je 1992. godine na Cetinju (Crna Gora). Osnovne i specijalističke akademske studije klavira završila je u klasi profesora Bojana Martinovića, na muzičkoj akademiji na Cetinju. Usavršavala se u Parizu na prestižnoj visokoj školi za muziku Ecole Normale de Musique de Paris, Alfred Cortot, u klasi profesora Guigle Katsarave. Tokom školovanja pohađala je majstorske kurseve kod renomiranih profesora klavira, među kojima su: Vladimir Viardo, Jean-Paul Pennetier, Polina Osetinskaya, Vladimir Ovcinikov, Alexander Bonduryanski, Katarina Ström, Katrine Gislinge, Thomas Rydfelt, Roberto Turin, Jurij Kot, Aleksandar Serdar, Boris Kraljević i drugi.

 

Dobitnica je nagrada na takmičenjima u zemlji i inostranstvu.

U Francuskoj je, u okviru muzičkog takmičenja, nastupala u Théâtre le Ranelagh i osvojila drugu nagradu uz čestitke žirija, gdje je dobila priliku da se predstavi na festivalu ‚‚16 ARTS‚‚ Paris, koje se održava u opštini 16. arondismana. 

Učestvovala je i na festivalima: “Espressivo” (Cetinje), “Weekend de Clavier contemporain” (Pariz), “Göteborgs pianofestival”, (Geteborg). 

Bila je aktivni učesnik master klasa Académie musicale de Villecroze u Francuskoj.

 

Godinama radi kao profesor klavira, kamerne muzike i korepetitor. Trenutno radi u muzičkoj školi “Savo Popovic” na Cetinju, Crna Gora.

      JU MUZIČKA ŠKOLA „TREBINJE“ TREBINJE
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             MEĐUNARODNI FESTIVAL MUZIKE 2024.

                            U SUSRET JUBILEJU (70god.)

               VEČE VOKALNO-INSTRUMENTALNE MUZIKE         
                                     (prosvetiteljski koncert)
       S.V. Rahmanjinov: Romanse i scene iz najpoznatijih opera
                                              SOLISTI:                           

                Sara Vujošević-Jovanović, sopran (Crna Gora);
                          Dimitrije Grinih, bariton (Rusija);
                       Tanja Bogdanović, violina (Crna Gora);
        Anja Abramović- Vujović, klavir (Crna Gora, Francuska).
    Kroz muzikološku priču o liku i djelu S.V. Rahmanjinova vodiće     
                 nas dr muzikologije Sara Vujošević-Jovanović
                           Ponedeljak, 25.mart  2024. u 19 časova  
                                       Kulturni centar Trebinje     
Program:

1. Navikoh se na tugu svoju – A. Plescheyev (T. Schevchenko), op. 8, no. 4

2. Jorgovan– E. Beketova, op. 21, no. 5

3. Dijete, kao cvijet si prelijepa – A. Plescheyev (from Heine), Op. 8, no. 2

4. U tajnoj noći – A. Fet, op. 4, no. 3

5. Dva rastanka- duet za soprana i baritona- A. Kaljcova

6. Pored mog prozora – G. Galina,op.26,no.10

7. San– A. Pleshcheyev (from Heine), op. 8, no. 5

 8. Ne pjevaj ljepotice preda mnom – A. Pushkin, op. 4, no. 4

9. Ona je kao podnevno sunce – N. Minski, op. 14, no. 9
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10. Vokaliza – za violinu i klavir, Op. 34, no 14

 11. Ovdje je divno – G. Galiny, op. 21, no. 7

12. Proljećni izvori – F. Tyutchev, Op. 14, No. 11

13. Tužna je noć – I. Bunin,  op. 26, no.12

14. Odmorićemo – A. Chekhov, op. 26, no.

15. Arija Frančenske (iz opere ‘Frančeska de Rimini’)

16.  Kavatina Aleka (iz opere ‘Aleko’)

17. Scena kod kolijevke (duet Zemfire i Aleka iz opere ‘Aleko’)
Biografije:

Sara Vujošević Jovanović, sopran, rođena je 05. decembra, 1986. godine, u Podgorici.  Diplomirala je akademsko-opersko pjevanje, u klasi operske primadone Vere Kovač Vitkai, na Akademiji umetnosti u Novom Sadu. Dvogodišnje magistarske studije iz operskog pjevanja završila je u klasi soliste Baljšoj teatra Dmitrija Trapeznikova, na Državnoj Akademiji Majmonida, u Moskvi. 

Magistrirala je, takođe, na Ekonomskom fakultetu Univerziteta Crne Gore, na smjeru “Marketing i biznis”.

Doktorirala je na odsjeku teorije muzike, kompozicije i muzikologije na trećem najstarijem državnom konzervatorijumu u Rusiji “L.V.Sobinov”.

Tokom četvorogodišnjih osnovnih studija u Novom Sadu, bila je nosilac stipendije Fonda za unapređenje vokalne umjetnosti mladih, primadone Bečke državne opere- Melanije Bugarinović.

 Dobitnica je mnogih međunarodnih priznanja i takmičenja, neka od pomenutih su: 

-Prva nagrada za Solistu, na Međunarodnom festivalu “Nacionalna kolekcija”, u organizaciji Sveruskih filharmonijskih sezona, St. Petersburg, decembar 2021. godine;

-Prva nagrada, na Međunarodnom takmičenju “Romantizam i horizonti; sjećanju na Jelenu Gnjesinu”-Moskva, 2016. godine;

-Prva nagrada, na poznatom Međunarodnom takmičenju »Klasična akademija«- Moskva 2016. godina.

Nastupa kao predavač  na temu svojih muzikoloških, etnomuzikoloških istraživanja o nacionalnom muzičkom identitetu Crne Gore, na međunarodnim naučnim konferencijama, njeni autorski naučni članci su publikovani u renomiranim izdanjima VAK (Najviše Atestacione Komisije Ruske Federacije), a takođe njena autorska knjiga/monografija na ruskom jeziku „Implementacija nacionalne tematike u operskoj umjetnosti Crne Gore“  izdata je 2017. godine, od strane renomiranog izdavača - Ministarstva kulture Ruske Federacije.

Aktivno nastupa širom Evrope u reprezentativnim dvoranama: Sofije, Londona, Moskve, Tallina, St. Petersburga, Pariza, Kijeva, Cetinja, Berlina, Dubrovnika, Tirane, Beograda, Limasola, Sarajeva, Astane, Kotora, Zagreba, Graca, Rige, Minska, Beča, Kalinjingrada, Ljubljane, Vilniusa, Skoplja, Brisela i drugih…

Docent je i prodekan za nauku i međunarodnu saradnju na Fakultetu dramskih umjetnosti, Univerziteta Crne Gore, gdje predaje grupu predmeta Glas, na osnovnim i master studijama, studijskog programa Gluma, kao i predmete Muzička umjetnost, studijskog programa Drama i pozorište.

Udata je i majka je četvoro djece.

Dimitrije Grinih (bariton), Rusija.

Dugi niz godina profesor akademskog- operskog pjevanja na Moskovskom Državnom Univerzitetu (MGU). 

Od 2012. Godine je dekan i šef katedre za smjer solo pjevanja na Internacionalnom Slavjanskom institutu u Moskvi. Diplomirao je, a potom i specijalizirao (2001.) na Ruskoj Akademiji Muzike, kasnije nazvanoj Gnjesinih, kada je i ista ušla u zvanični spisak ruskog nacionalnog dobra. Potom je na istoj akademiji završio i umjetničke doktorske studije (2004.)

Bio je stipendista međunarodnog fonda „Nova imena“. Nastupa aktivno po svim značajnim kulturnim centrima, počevši od: Beča, Bratislave, Varšave, Vroclava, Krakova, Praga, Bresta, Rige, Cetinja, Beograda, Sarajeva, Tirane, Berlina, Moskve, Sankt Petersburga, Minska, Londona, Tbilisija, Pariza, Kijeva i td.

Laureat je mnogobrojnih međunarodnih takmičenja, od kojih su jedne od najznačajnijih nagrada:

-Prva nagrada na Međunarodnom takmičenju „Svijet umjetnosti“ Litvanija, 2012.                                                      

-Prva nagrada na Međunarodnom takmičenju „Primavera classic“ Moskva, 2010.                                                 

-Prva nagrada na Međunarodnom takmičenju „Januarske večeri u Brestu“ Bjelorusija, 2011.

Nastupao je kao solista sa najznačajnijim orkestrima današnjice, na renomiranim festivalima klasične muzike, poput: „Ars musica“, „Universe of Prokofiev“…

Repertoar kojim vlada je impresivan, od XIV do XXI vijeka. Od 2014. godine je stalni član saveza pedagoga Poljske (PSPS). Takođe je redovni član žirija međunarodnih takmičenja već dugi niz godina. Autor je više od 20 naučnih radova (eseja, publikacija, monografija) o problemu vokalne pedagogije.

„Priroda je bila veoma velikodušna prema ovom operskom pjevaču, kada mu je podarila predivan tembr, impozantan i širok pjevački dijapazon, koji uspješno dopunjava besprekorna intonacija, predivan fizički izgleda, poražavajuća sposobnost i predanost radu nad pjevačkim umijećem. Svaki njegov nastup je jedna vrsta monospektakla- časopis Muzikalna akademija, 2015(4).

Od februara 2022. godine živi u Baru (Crna Gora), radi kao profesor pjevanja na Cetinju i aktivno nastupa, pretežno u inostranstvu.

 
Tanja Bogdanović (1982) Osnovnu i srednju muzičku školu završila je u Kotoru u klasi profesorice Ljudmile Petrove i Vitalija Guljicuka. Diplomirala je na muzičkoj akademiji na Cetinju u klasi profesora Romana Simovića. Za vrijeme školovanja dobitnik je brojnih nagrada na takmičenjima u zemlji i inostranstvu, od čega izdvaja prvu nagradu na internacionalnom takmičenju u Barleti, Italija, kao i priznanje OMPA/omladinsko muzičko poetske asocijacije. Bila je clan Young Peace Orchestra i kamernog orkestra Camerata Academica. Nastupala je na brojnim festivalima i pohađala semiare kod A. Kamilarova, A. Ostrovskog, X. Akeynikove. Bila je član crnogorskog simfonijskog orkestra sa kojim je nastupala i kao solista. Svirala jeu kamernom orkestru Nuova kao i u istoimenom triju. Član je Balkanskog orkestra sa kojim je nastupala u Beogradu i Japanu. Dugo godina radi kao nastavnik violine i kamerne muzike u muzičkoj školi na Cetinju, u Crnoj Gori, gdje trenutno pokriva funkciju direktora škole. 

 

