на коме се налазе композиције снимљене на концерту одржаном у Великој сали Kоларчеве задужбине (29.10.2018.). Други по реду ЦД оркестар снима у јуну мјесецу 2021. године, на којем се налазе дјела Маркеза и Пјацоле. У октобру 2021. године оркестар осваја прво мјесто на Светском трофеју за хармонику. Током протеклих година оркестар одржава десетине цјеловечерњих концерата, међу којима се издвајају концерти у Свечаној сали Прве крагујевачке гимназије, Великој сали Коларчеве задужбине, Народном музеју Србије, Руском дому у Београду, Синагоги у Новом Саду, Културним центрима у Требињу, Тивту, Смедереву, Чачку, Пожаревцу, Пули, Славонском Броду итд. 

        За вријеме студија Драган је имао прилику да сарађује са једним од најбољих свјетских хармоникаша и педагога, Јуријем Шишкином (Русија), Фридрихом Липсом (Русија) и Радомиром Томићем (Србија). Репертоар који Драган изводи, поред композиција оригинално писаних за хармонику, обухвата и дјела оригинално писана за друге инструменте, прије свега клавир, као и оркестарска дјела.  
               ЈУ  МУЗИЧКА ШКОЛА „ ТРЕБИЊЕ“  ТРЕБИЊЕ   
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            МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ МУЗИКЕ 2024.
                    КОНЦЕРТ  ДРАГАНА ЈЕЛАЧИЋА
        -  ХАРМОНИКА-
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                                     Музеј Херцеговине

                                   Сриједа, 27.03.2024.год. у 19h   
Програм:

А. Кусјаков: Фуга и бурлеска

Е. Гранадос: Оријентал

Д. Скарлати: Соната у ге-молу,

Соната у де-молу,

Соната у Еф-дуру
Стефан Грубач (гост)
В. Власов: Архипелаг Гулаг (избор ставова)

С. Губајдулина: Свјетлост и тама

Ж. Ф. Рамо: Египћанка,

Дивљаци

С. Рахмањинов: Вокализа

Биографија:

Драган Јелачић је рођен 1999. године у Требињу. Основну и Средњу Музичку школу завршава у родном граду на Одсијеку за хармонику у класи проф. Виолете Попадић. Током школовања биљежи бројне наступе и остварује запажене резултате на домаћим и међународним такмичењима.

      У Основној Музичкој школи издвојили су се резултати на сљедећим такмичењима:

Прво мјесто на Републичком такмичењу у Приједору 2011. године (као члан трија хармоника, заједно са Ненадом  Вишњићем и Филипом Дамјанцем), прва награда и друго мјесто на Републичком такмичењу у Бањој Луци, 2012. године, прва награда на фестивалу хармонике „Акордеон арт“ у Источном Сарајеву, 2012. године. 

      Као ђак Средње школе, Драган активније учествује на концертима, такмичењима и фестивалима. Од резултата на такмичењима током Средње школе, издвајају се: Прво мјесто на фестивалу хармонике „Мех фест“ у Београду 2015. године, прво мјесто на манифестацији хармонике „Дани хармонике“ у Смедереву 2015. године, прво мјесто на Републичком такмичењу у Бањој Луци 2016. године, прво мјесто на фестивалу музике „Примавера“ у Бијељини 2016. и 2017. године, прво мјесто и лауреат цјелокупног такмичења по свим категоријама, на фестивалу „Дани хармонике“ у Угљевику 2016. године, прво мјесто и лауреат цјелокупног такмичења, по свим категоријама, на фестивалу хармонике „Акордеон арт“ у Источном Сарајеву 2016. године, прва награда и друго мјесто на фестивалу „Аkkordonfest“ у Грацу 2016. године,  Прво мјесто на такмичењу младих хармоникаша „Звездане стазе“ у Крагујевцу 2017. године, Пето мјесто на међународном такмичењу хармоникаша у Кастелфидарду (Италија) 2017. године, прво мјесто на фестивалу хармонике „Аccordion days“ у Прагу 2017. године, прво мјесто на фестивалу „Београдски фестивал хармонике“ 2018. године, друго мјесто на 43. међународном сусрету хармоникаша у Пули 2018. године и прво мјесто на фестивалу „Акордеон арт-плус“ у Источном Сарајеву 2018. године. Средњу школу Драган завршава као ђак генерације и добитник Вукове дипломе.

      Своје даље музичко усавршавање Драган наставља на Филолошко-уметничком факултету Универзитета у Крагујевцу на Одсијеку за музику, Катедри за хармонику у класи професора Војина Васовића. Током студија учествује на многобројним такмичењима, концертима и фестивалима, као солиста, члан камерних ансамбала и као члан оркестра. Од резулта са такмичења током студија издвају се: прво мјесто и освнојен Куп града Пуле на 44. међународном сусрету хармоникаша у Пули 2019. године, шесто мјесто на 72. Свјетском купу за хармонику, одржаном у Шенжену (Кина) 2019. године, девето мјесто на међународном фестивалу „Бајан и бајанисти“ у Моксви 2020. године, прво мјесто и Гран при (Grand Prix) на фестивалу музике „Звуци родног краја“ одржаном у Борисову, гдје је био најбоље оцијењени такмичар међу више од 100 кандидата у категоријама хармонике, гитаре,чембала, домре, шерпера и балалајке, прво мјесто на фестивалу „Дани хармонике“ у Угљевику 2022. године и 9. мјесто на 75. Свјетском купу за хармонику, одржаном у Цофингену (Швајцарска). У октобру 2022. године Драган завршава Основне академске студије, а затим уписује Мастер академске студије на Филолошко-уметничком факултету.

Од почетка студија Драган постаје члан Крагујевачког академског оркестра акордеониста, са  којим остварује низ цјеловечерњих концерата у земљи и иностранству. Поред концертне, оркестар се бави и такмичарском активношћу. Као члан оркестра, Драган учествује и побјеђује на међународном такмичењу ,,Акордеон фест“ у Тивту 2019. године. У склопу презентације града Kрагујевца, оркестар издаје ЦД 

